BN Comprendre

Q Léa et Théo calculent 0,8 + 0,4.
Observe et compléte les calculs de Léa et Théo///

~ Jutilise la droite graduée,

T —

0,8 c'est 8 dixiémes.
0,4 c'est 4 dixigmes.

0,8 + 0,4 = 8 dixiemes + 4 dixiémes =.12....

Donc 0,8 +0,4=..1,2..

@ Compléte les calculs de Thomas.
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+2+0:...

1,3+25= 1+0,3...

B S'exercer, résoudre

) Calcule sans poser les opérations.

a.0,4+05=09... 0,8+0,2-=

b.09+02=.1,1_

(0 05 081 15 2

————— e O T T T N WO T [ W I G SO W
“Je ‘transforme tous \_/'

Ies nombres en dixiemes. +04

dixiémes

..........................

05+03=.0,8... 05+05=.1....

07+ 07 =i, 1,5+0,5 =

Calcule sans poser les opérations.

a.35+4=

b-1.5%23= 3r8

Te peul u‘hluer

Continue les suites de nombres.

a.0,4;0,6;0,8;

b 5.2:57:62; 81........ D2 -
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L'espace encore libre est de 1,7 Go.
Quelle est la capacité de cette clé ?

23+17=4

la capacité de cette clé est de 4 Go

L'espace occupé sur la clé USB de Laurie est de 2,3 Go (Giga-octets).






